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1. Which of these words to describe Vladimir Putin
Which of these words would you use to describe Vladimir Putin?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Arrogant 63% 64% 62% 38% 61% 75% 74% 67% 58% 66%
Bold 39% 44% 35% 31% 34% 44% 47% 36% 37% 48%
Effective 19% 26% 13% 15% 11% 24% 23% 13% 22% 20%
Exciting 2% 3% 0% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 2%
Experienced 25% 32% 19% 22% 16% 30% 35% 19% 27% 32%
Honest 3% 4% 2% 4% 5% 1% 1% 3% 4% 2%
Hypocritical 28% 29% 28% 18% 26% 31% 41% 31% 26% 30%
Inspiring 4% 5% 2% 8% 2% 4% 2% 1% 5% 6%
Intelligent 29% 36% 23% 27% 22% 34% 37% 23% 32% 34%
Religious 3% 3% 3% 5% 3% 2% 0% 3% 3% 2%
Sincere 3% 3% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 3% 3%
Steady 12% 16% 8% 18% 9% 12% 6% 9% 15% 8%
Strong 38% 44% 32% 34% 27% 44% 48% 35% 38% 41%

Totals (1,000) (459) (541) (148) (267) (387) (187) (338) (427) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Arrogant 63% 66% 49% 55% 51% 67% 73% 78% 69% 59% 60% 67%
Bold 39% 41% 36% 33% 33% 43% 36% 56% 38% 38% 38% 43%
Effective 19% 21% 10% 16% 17% 18% 21% 24% 18% 17% 19% 22%
Exciting 2% 1% 5% 3% 4% 0% − 2% 2% 2% 1% 3%
Experienced 25% 28% 14% 20% 18% 28% 23% 36% 22% 24% 28% 26%
Honest 3% 2% 7% 7% 5% 2% − 3% 4% 2% 4% 3%
Hypocritical 28% 29% 27% 28% 25% 34% 25% 32% 26% 27% 28% 33%
Inspiring 4% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 6%
Intelligent 29% 33% 22% 17% 26% 31% 29% 37% 31% 30% 28% 30%
Religious 3% 2% 4% 5% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 2%
Sincere 3% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 1% − 1% 4% 4%
Steady 12% 12% 7% 15% 14% 11% 9% 10% 7% 14% 12% 13%
Strong 38% 42% 29% 24% 30% 39% 37% 52% 43% 38% 36% 38%

Totals (1,000) (800) (114) (86) (334) (287) (65) (149) (147) (197) (374) (282)
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Ideology

Total Liberal Moderate Conservative Not sure

Arrogant 63% 70% 62% 68% 29%
Bold 39% 33% 40% 48% 20%
Effective 19% 14% 22% 21% 10%
Exciting 2% 4% 2% 1% −
Experienced 25% 20% 27% 32% 9%
Honest 3% 7% 2% 2% 2%
Hypocritical 28% 33% 26% 31% 20%
Inspiring 4% 2% 4% 4% 4%
Intelligent 29% 30% 30% 33% 14%
Religious 3% 5% 2% 2% 5%
Sincere 3% 3% 3% 3% 1%
Steady 12% 9% 12% 11% 20%
Strong 38% 36% 36% 45% 20%

Totals (1,000) (267) (303) (339) (91)
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